

榆林市榆阳区大力发展湖羊产业 打造生态畜牧业新路径

近年来,榆林市榆阳区围绕“4+2+X”现代农业产业体系建设,按照“提升牛羊、稳定猪禽、适度特养、资源利用、振兴乡村”的思路大力发展湖羊产业,着力打造和培育“榆阳湖羊”区域品牌,实现畜牧业绿色、高效、链条式发展,实现了生态效益和经济效益双收双赢。

记者 张磊

记者来到位于小纪汗镇的榆阳十万只湖羊养殖基地,看到圈舍干净整洁、设施先进,成群的羊在小院内悠闲地“散着步”。养殖专家为湖羊精心配比了营养餐,经过5至6个月的精心饲养,这些湖羊就可以出栏了。

“我们公司的养殖范围涉及1区2县9个乡镇,共有15个养殖场,总建筑面积达45万平方米,总存栏量为10万只,年饲养量可达15万只。从前期准备到手续办理以及从项目建设到投产运营的全过程中,榆林市、榆阳区两级政府都给予了我们非常大的支持。”陕西中盛农投实业开发有限公司副总经理姚雄伟说。

据了解,成年后的湖羊将被送往集

肉羊屠宰、分割加工、冷冻冷藏、冷链物流于一体的现代化屠宰加工厂。该加工厂位于榆阳区现代农业产业园区内,占地面积166亩,总投资1.05亿元,采用双层立体设计,生产、办公、参观、体验等区域功能布局合理。走进干净整洁的车间,工作人员在标准化的作业流水线上忙碌着,一只活羊从进入标准化屠宰车间到最后被分割仅需20分钟。

“公司目前有湖羊分割产品130余种,在直营店呈现了60多个品类,主要供应给榆林市各大火锅店,用以满足消费者的不同需求。”陕西中盛农投实业开发有限公司直营店店长陈丰说。中盛牧业以“让老百姓吃上高品质羊肉”为目标,通过规模化、标准化、精细

化的生产加工方式提升羊肉产品质量,采取“公司+合作社+种植大户”的发展模式,将农户深度嵌入产业链中,达到互惠互赢的目的。目前公司年收入达20亿元,年屠宰量为100万只,累计为农户分红1000多万元,为周边群众提供就业岗位600多个。“下一步,我们将鼓励和引导更多企业和经营主体高标准建设养殖基地,通过实施畜牧业品种改良、疫病防控、技术指导服务等方式,努力提升榆阳畜牧养殖的现代化、规模化、标准化水平。此外,我们还将进一步加大对养殖户的培训力度,给广大农户提供有关畜牧业的技术服务,抓好养殖基地的增畜补栏工作,为乡村振兴打好基础。”姚雄伟说。

榆林市福利彩票发行中心开展“六一”送温暖公益行活动



阳光讯(记者 李源文/图)5月30日上午,榆林市福利彩票发行中心工作人员来到榆阳区刘千河学校,开展“六一”送温暖公益行活动。

在活动现场,福彩工作人员将一批户外体育活动器具、学习用品分发到学生们的手上。孩子们背上精美的书包、拿着文具袋及各类文体用品,脸上露出了灿烂的笑容。工作人员鼓励同学们勤奋学习,争做品德高尚、全面发展、勇于创新的建设者和接班人,同时帮助他们建立起积极向上的人生态度,增强他们自立自强、增长才干的信心和勇气,让他们在关怀与友爱中茁壮成长。

随后,同学们带来了精彩的表演

节目。整场活动中,孩子们尽显童真、童趣,用欢快的舞蹈和美妙的歌声演绎着精彩的童年,用真情谱写着动人的乐章。

“赠人玫瑰,手有余香,关爱儿童,铸就希望。”多年来,榆林市福利彩票发行中心始终践行中国福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨和弘扬“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化,更好地履行社会责任,将福利彩票发行这项公益事业做成传播希望、善良与爱心的美好事业。

武功县5月份集中开工12个重点项目 总投资8.44亿元

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张军强文/图)5月31日,咸阳市武功县在乡村振兴就业创业公共实训基地项目现场举行了武功县2023年5月份重点项目集中开工动员会。

咸阳市市委常委、统战部副部长王春雷出席活动,武功县委书记蒲春侠发布开工令,武功县县长姚俊峰发表动员讲话,武功县委常委、常务副县长孙波

主持开工仪式并介绍了5月份集中开工重点项目情况。

据记者了解,武功县本次集中开工了12个重点项目,总投资8.44亿元,年度计划投资7.49亿元。武功县将紧扣“加压奋进、实干争先”主题,严格落实创新项目建设三大举措、七项机制,抓紧抓实高质量项目建设,力推重点项目提速增效。



彬州市人民医院感染性疾病科医护人员 走进社区开展义诊活动



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张亚兰 强豆文/图)5月30日,彬州市人民医院感染性疾病科联合彬州市城关街道南街社区,走进东城馨苑小区开展了“爱心义诊送社区·为民服务暖人心”义诊活动。活动现场,医护人员向小区居民发放了各类健康知识宣传资料,为群众解答了疾病防治方面的疑惑,并为有需要的群众出具了健康处方。活动当天,医护人员发放健康知识宣传资料150余份、接受健康咨询98人次、出具健康处方50余份、开展健康体检100人次。

本次义诊活动不仅使群众了解了传染性疾病的防治知识,增强了他们的健康意识,也为小区居民搭建了便利的健康咨询平台,让居民在家门口就能享受到专业优质的医疗服务。

秦都区陈杨寨街道河南街社区 开展“传承文明古韵 经典文化润童心”活动

阳光讯(记者 刘金 通讯员 杨洁)为了让孩子们度过一个健康、快乐、有意义的“六一”国际儿童节,近日,咸阳市秦都区陈杨寨街道河南街社区新时代文明实践站联合秦都实验幼儿园开展了“传承文明古韵 经典文化润童心”活动。

孩子们和老师盛装出席活动,孩子们声情并茂地抒发了自己对党和祖国的无限热爱,表达了自己对美好未来的无限憧憬。社区工作者也走进教室,开展了夏季儿童防溺水和垃圾分类等方面的宣传活动。

陕西移动咸阳分公司圆满完成 第二届淳化荞面饸饹文化旅游节通信保障工作

阳光讯(记者 赵小康)5月29日,咸阳市淳化县石桥镇咀头村渭北风情园为期7天的第二届“淳化荞面饸饹文化旅游节”圆满落幕。陕西移动咸阳分公司为此次旅游节提供了全程网络通信保障服务,淳化县委、县政府为咸阳移动淳化分公司颁发了“优秀保障单位”奖牌。

活动举办中,咸阳移动全程出动保障人员,派出应急车保障3人、应急仓保障1台以及专线保障1人、企宽(企业宽带)保障2人,为活动提供全方位的通信守护。整个活动区域网络覆盖全面、容量充裕,网红直播、游客通信网络使用情况都达到了预期效果,通信保障工作得到了当地政府部门的高度认可。陕西移动咸阳分公司依托自身技术优势,通过通信保障等网络服务,助力淳化美食名片“走出去”,积极扩大当地文化影响力,为当地旅游业发展助力。